
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα
με τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Αντιοχείας

Στη Δαμασκό στα πλαίσια επισκέψεως εργασίας, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, αφίχθη στις 17 Νοεμβρίου 2018 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Στην πρωτεύουσα της Συρίας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μετέβη στο Πατριαρχείο Αντιοχείας,
όπου είχε συνάντηση με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννη Ι’.
Προσφωνώντας τον Μακαριώτατο, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ του μετέφερε αδελφικές ευχές του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου. Επίσης εξέφρασε την ευαρέσκειά του για τη δυναμική συνεργασία
μεταξύ των δύο Εκκλησιών στον ανθρωπιστικό και τον επιστημονικό και μορφωτικό τομέα καθώς
και στην υπόθεση της αποκαταστάσεως της Συρίας μετά τον πόλεμο.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης ενημέρωσε για την τρέχουσα
κατάσταση στη χώρα και εξέφρασε τις ευχαριστίες προς την Ορθόδοξη Εκκλησίας της Ρωσίας για
την παρεχόμενη βοήθεια στους πληγμένους από τον πόλεμο στη Συρία. Κατά τη διάρκεια της
συναντήσεως συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων, τα οποία αφορούσαν στις διορθόδοξες
σχέσεις και τις προοπτικές της περαιτέρω συνεργασίας στην παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας
προς το Συριακό λαό. Ἐν κατακλείδι υπήρξε ανταλλαγή ενθυμίων.

Επίσης από πλευράς της Αντιοχειανής Εκκλησίας μετείχαν: ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως
Νήφων, εκπρόσωπος του Πατριάρχου Αντιοχείας και πάσης Ανατολής παρά τον Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών, ο Μητροπολίτης Λαττάκειας Αθανάσιος, ο Επίσκοπος Νταρίας
Μωσής, ο Επίσκοπος Σαγιεντάγιας Λουκάς, ο Επίσκοπος Σεργιουπόλεως Ιωάννης, ο Επίσκοπος
Σελευκείας Εφραίμ, ενώ από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας μετειχαν: ο Ηγούμενος Αρσένιος
Σοκολόφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχου Μόσχας και πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριαρχικό
Θρόνο Αντιοχείας, και ο Πρωθιερέας Ίγορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί Διορθοδόξων
Υποθέσεων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46947/
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